晋城市城区自然资源局

简

报

区自然资源局办公室

2024年第7期

城区自然资源局召开 2024 年自然资源工作 暨党风廉政建设会议

5月20日,晋城市城区自然资源局召开了2024年自然资源工作暨党风廉政建设会议。会议通报了我局及有关人员获得省、市、区相关的表彰,局党组对2023年度优秀单位和个人进行了现场颁奖,获奖集体、个人代表分别作了表态发言。

区自然资源局党组书记、局长郭海峰作了题为《优化要素配置保障严守资源安全底线全力构建自然资源事业新格局》的工作报告,报告中对2023年区自然资源工作进行了总结,并对2024年的工作进行安排和部署。

他在报告中指出,2024年是新中国成立75周年,是实 现"十四五"规划目标任务的关键一年, 也是城区自然资源 改革发展的重要一年。今年工作的主要内容:一要压责任, 强督查,用长牙齿的硬措施保护耕地。进一步督促镇(街道) 落实好耕地保护第一责任人的责任,严格落实耕地用途管 制,加强和改进耕地占补平衡。二要重服务,勤沟通,积极 服务重点工程项目。按照《关于践行"亮晒比拼"精神 服 务重点项目用地工作的通知》文件要求, 厘清职责解决存量, 完善工作对接机制,加快项目用地报批。三要敢创新,夯基 础,健全科学有序的自然资源管理体系。按时序推进乡镇国 土空间规划和村镇规划编制报批,做扎实开展建设项目"多 测合一"改革。四要复生态,绿国土,打造美丽城区新名片。 统筹推进幼林抚育、封山育林、退化林修复工作,多举措完 成废弃矿山修复治理工程。 五要重治本,保安全,打赢自然 资源领域三年安全治本专项行动。严厉打击非法采矿,严格 防范地质灾害,健全完善预防森林火灾群测群防体系。六是 用政策, 建制度, 纵深推动自然资源领域改革。推动林长制、 田长制改革不断深入, 提升资源要素配置效率。

会上,郭海峰局长还对 2024 年党风廉政建设提出四点要求:一是提高政治意识,更加有力推进落实主体责任;二是强化组织建设,更加扎实推进党建业务深度融合;三是坚持党管干部,更加激发干部队伍战斗活力;四是严肃纪律规矩,更加严格推进从严治党。

区纪委第七派驻组原龙书记参会,并对我局党风廉政工作提出了意见。

会后,全体干部职工表示,要以"等不起"的紧迫感、 "坐不住"的责任感、"慢不得"的危机感,埋头苦干,守 土尽责,奋发有为,扎实工作。要立足严守资源安全底线、 优化国土空间格局、服务省市重点项目的工作定位,服务建 设城区高质量发展。

	2024年5月21日